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 ( 2رلــى  )   

 يراظؼح شايهح   

 اختر الإجابة الصحٌحة لكل عبارة مما ٌلً 
 الرقابة والمحاسبة عن عنصر المواد أولا : 

 ذسؼير الدٕاد الدُصرفح يٍ الدخازٌ في ؼانح الإرذفاع الدسرًر في الأسؼار ٚفضم اسرخذاو طرٚمح ........... ػُذ -1
 أيًمماًدلؼًًًًًً-الدمودطًالدرجحًًًًًًًًًًًًدًًً-جـًًًًًًًًًًًًاؾواردًأخيراًقصرفًأولاًًً-بًًًًًاؾواردًأولاًقصرفًأولاًًًًًًًًًًً-أً
 

ُصرفح يٍ مخازٌ الدطاػى ٔشركاخ الأدٔٚح ٔالدسرشفٛاخ ٔيصاَغ الأنثاٌ ٔالحهٕٚاخ ٚفضم ػُذ ذسؼير الدٕاد الد  -2
 اسرخذاو طرٚمح ...........

 أيًمماًدلؼًًًًًً-الدمودطًالدرجحًًًًًًًًًًًًدًًً-اؾواردًأخيراًقصرفًأولاًًًًًًًًًًًًجـًًً-بًًًًًًًاؾواردًأولاًقصرفًأولاًًًًًًًًً-أً
ًً 

ظُّٛ  12ٔؼذج تسؼر  223ظُّٛ نهٕؼذج ،  13ٔؼذج تسؼر  233إرا كاٌ رصٛذ الدخازٌ يٍ يادج خاو يؼُٛح   -3
 ٔؼذج نؼُاتر الإَراض فئٌ لًٛح الدُصرف ٔفما نطرٚمح الأٔل في الأٔل ْــٙ ........... 253نهٕؼذج ٔتم صرف 

 إجابةًأخرىً-فـً         جـقهً  2600ًًًً-دًًًًًًًًًجـقه0280ًًًًًً-جـًًًًًًًًًًًًًجـقه3000ًًً-بًًًًًًجـقه2000ًًًًًًًًًًً-أً
 ٔؼذج فئٌ لًٛح الدٕاد الدرتجؼح ْٙ  ........... 33في انؼًهٛح انساتمح إرا تم إرتجاع   -4
 إجابةًأخرىً-فـً         جـقهً  2600ًًًً-دًًًًًًًًًجـقه480ًًًًًً-جـًًًًًًًًًًًًًجـقه360ًًً-بًًًًًًجـقه300ًًًًًًًًًًً-أً

 

 ٔؼذج فئٌ لًٛح رصٛذ الدخازٌ ْــٕ   ........... 33في انؼًهٛح انساتمح ٔتؼذ ارتجاع   -5
 إجابةًأخرىً-فـً         جـقهً  0082ًًًً-دًًًًًًًًًجـقه2400ًًًًًً-جـًًًًًًًًًًًًًجـقه2430ًًً-بًًًًًًجـقه2340ًًًًًًًًًًً-أً
 

ظُّٛ  6ٔؼذج تسؼر  133ظُّٛ نهٕؼذج ،  8ٔؼذج تسؼر  333إرا كاٌ رصٛذ الدخازٌ يٍ يادج خاو يؼُٛح   -6
ٔؼذج نؼُاتر الإَراض فئٌ لًٛح الدُصرف ٔفما نطرٚمح  233ظُّٛ نهٕؼذج ٔتم صرف  5ٔؼذج تسؼر  133نهٕؼذج ٔ 

 الدرٕسط الدرظػ ْـٙ  ...........
 إجابةًأخرىً-فـً         جـقهً  1600ًًًً-دًًًًًًًًًجـقه4001ًًًًًً-جـًًًًًًًًًًًًًجـقه0120ًًً-بًًًًًًجـقه1000ًًًًًًًًًًً-أً

 إرشاد الحم :

033    ×8  =0033 

033  ×6  =633 

033  ×5  =533 

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً500ًًًًًًًًًًًً3500ً

  7 = 533 ÷ 3533 = وبالتالً المتوسط المرجح للوحدة هٌساوي
 ج0022لفة المواد المنصرفه هتساوي جنٌه وبالتالً تك 7وحدة ومتوسط تكلفة الوحدة  022وبما أنه تم صرف 

ظُّٛ نهٕؼذج فئٌ انسؼر الدرٕسط الدرظػ  5ٔؼذج ظذٚذج تركهفح شراء  733في انؼًهٛح انساتمح إرا تم شراء   -7
 سٛكٌٕ ْـٕ  ...........

 إجابةًأخرىً-فـً         جـقهً  6,6ًًًً-دًًًًًًًًًجـقه5,6ًًًًً-جـًًًًًًًًًًًًًجـقه5,5ًًً-بًًًًًًجـقه6,5ًًًًًًًًًًً-أً
 إرشاد الحم :

033    ×7  =0033 

733  ×5  =0533 

 

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

 ظُّٛ نكم ٔؼذج   5,6 = 1333 ÷ 5633 = للوحدة هٌساوي الجدٌد وبالتالً المتوسط المرجح
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 ( 3رلــى  )   

 
ٔؼذج ظذٚذج  333ظُّٛ ٔتم شراء  833ٔؼذج تركهفح إجمانٛح  133إرا كاٌ رصٛذ الدخازٌ يٍ يادج خاو يؼُٛح   -8

% ، فئٌ لًٛح رصٛذ الدخازٌ تؼذ اسرلاو الدٕاد الدشتراِ  ْـٙ 13ظُّٛ نهٕؼذج ٔفما نهفاذٕرج ٔبخصى  13تسؼر شراء 
........... 

 إجابةًأخرىً-فـً         جـقهً  2700ًًًً-دًًًًًًًًجـقه3800ًًًًًً-جـًًًًًًًًًًًًًجـقه3500ًًً-بًًًًًًجـقه3000ًًًًًًًًًًً-أً
جنٌه  0722جنٌه للوحدة وبالتالً هتساوي  9× وحدة  022 =تكلفة المواد الواردة إرشاد الحم :  

جنٌه إذا ٌصبح قٌمة المخزن بعد إستلام  022وهناك تكلفة موجوده أصلا فً المخزن قدرها 

 جنٌه .  0022 = 0722 +جنٌه  022المشتراه هٌساوي المواد 
 

 ٔؼذج نهًٕرد فئٌ لًٛح الدٕاد الدرذذج ْـٙ ........... 23في انؼًهٛح انساتمح إرا تم رد   -9
 إجابةًأخرىً-فـً         جـقهً  160ًًًً-دًًًًًًًًجـقه172ًًًًً-جـًًًًًًًًًًًًًجـقه180ًًً-بًًًًًًجـقه200ًًًًًًًًًًً-أً

 . جنٌه 002=  9× وحدة  02تكلفة المواد المرتدة =إرشاد الحم :  
 

 ػُذ إشثاخ تحٕٚم يٕاد خاو يٍ الدُرط )ش( إلى الدُرط )ص(  ...........  -13
 دائـاًبؼقؿةًالدوادًالمحوؾةً.ًحـ/ًالدـمجً)ص( يجعلًحـ/ًالدـمجً)س(ًؿدقـاًوًًً-أً
 )س(ًدائـاًبؼقؿةًالدوادًالمحوؾةً.حـ/ًالدـمجً يجعلًحـ/ًالدـمجً)ص(ًؿدقـاًوًًً-ب
 .ًلاًتؤثرًفذهًاؾعؿؾقةًعؾىًحياباتًالدـمهينًلأـفاًتممًخارجًالدىازنًًًً-ًج
 .ًتؤثرًعؾىًحيابًالدـمجً)ًص(ًباؾـؼصًوالدـمجً)ًسً(ًباؾزقادةًًًً-ًد
 

 الدٕاد المحٕنح يٍ أير إَراظٙ إلى أير إَراظٙ آخر    ...........    -15
 .ًاـةًاؾواردًبصػوةًاؾصـػًوتضافًؾؾرصقدتيهلًفيًخًًً-أً
 لاًتيهلًفيًصػوةًاؾصـػًلأـفاًتحدثًخارجًالدىازنًًً-ب
 تيهلًفيًخاـةًالدـصرفًبصػوةًاؾصـػًوتخصمًؿنًاؾرصقدًًًً-ًج
 .ًلاًذقئًمماًدلؼًًًًً-ًد
 

 ...........       انٕارد أٔلا ٚصرف أٔلايٍ الاَرماداخ الأساسٛح الدٕظٓح نطرٚمح   -16
 .ًأنًالدىزونًاؾيؾعيًؿؼومًبأؼدمًالأدعارًاؾتيًلاًتمػؼًؿعًأدعارًاؾيوقًالجارقةًًًً-أً
 لاًتمػؼًؿعًؿلدأًؿؼابؾةًالإقراداتًباؾـػؼاتًًًً-ب
 )ًأً(ًوً)ًبً(ًؿعاًًًًً-ًج
 .ًلاًذقئًمماًدلؼًًًًً-ًد

 ...........       انٕارد أخيرا ٚصرف أٔلايٍ الدًٛساخ الأساسٛح نطرٚمح   -17
 .أنًالدىزونًاؾيؾعيًؿؼومًبأحدثًالأدعارًًً-أً
 تمػؼًؿعًؿلدأًؿؼابؾةًالإقراداتًباؾـػؼاتًًًً-ب
 )ًأً(ًوً)ًبً(ًؿعاًًًًً-ًج
 .ًلاًذقئًمماًدلؼًًًًً-ًد

 ذرُٕع ٔذرؼذد أصُاف الدٕاد فًُٓا ... – 19
 .ؿوادًخامًترتلطًباؾـشاطًالإـماجيًًً-أً
 ؿوادًتشغقلًًًًً-ب
 ًًًؿوادًؾػًوحزمًًً-ًج
 جمقعًؿاًدلؼًًًً.ًًً-دً



 ( 4رلــى  )   

 تخرهف الأًْٛح انُسثٛح نؼُصر الدٕاد يٍ صُاػح إلى أخرٖ ؼٛس ... – 23
 .تـىػضًالأفؿقةًاؾـيلقةًؾعـصرًالدوادًفيًبعضًاؾصـاعاتًؽصـاعةًاؾـيقجًوالدلابسًًً-أً
 ًًترتػعًالأفؿقةًاؾـيلقةًؾعـصرًالدوادًفيًاؾصـاعاتًالحرػقةً.ًًً-ب
 ترتػعًالأفؿقةًاؾـيلقةًؾعـصرًالدوادًفيًاؾصـاعاتًاؾتيًتعمؿدًعؾىًاؾمؽـوؾوجقاًالدمطورةًًًًًً-ًج
 .ًًًًلاًذقئًمماًدلؼًًًً-دً

 ػُذ انمٛاو تؼًهٛح الرُاء الدٕاد ) ػًهٛح انشراء(  ... – 21
 .يجبًإدـادًفذهًاؾعؿؾقةًؿنًبداقمفاًإلىًـفاقمفاًؾشىصًواحدًؿـعاًؾمعددًالأراءًًًً-أً
 وجودًذىصًواحدًؿيكولًعنًفذهًباؾؽاؿلًقيفلًؿنًعؿؾقةًمحادلمهًعنًأيًأخطاءًً.ًًًًً-ب
 يجبًتوزقعًالأدوارًعؾىًعددًؿنًالأذىاصًوالإداراتًؿـعاًلأيًغشًأوًتلاعبًًًًًًً-جً
 لاًذقئًمماًدلؼًًًًً.ًًً-دً

 ذؤشر الدٕاد الدرتجؼح ػهٗ رصٛذ الدٕاد تالدخازٌ  ... – 22
 .باؾـؼصًًً-أً
 .ًًًًباؾزقادةًًًً-ب
ًلاًتؤثرًعؾىًرصقدًالدىازنًًًً-ًج

ً

 ذؤشر الدٕاد الدرذذج ػهٗ رصٛذ الدٕاد تالدخازٌ  ... – 23
 باؾـؼص.ًًً-أً
 باؾزقادةًًً.ًًًًً-ب
ًلاًتؤثرًعؾىًرصقدًالدىازنًًًً-ًج

ً

 ٚمصذ تركهفح إلرُاء الدٕاد   ... – 24
 تؽاؾقػًاؾشراءًالديهؾةًبػاتورةًاؾشراءًًًً-أً
 .ًًًًثمنًاؾشراءًبعدًادملعادًالخصؿينًاؾمهاريًواؾـؼديًًًً-ب
ًتؽاؾقػًاؾـؼلًواؾشونًواؾمأؿينًواؾعؿولاتًوالجؿاركًًًً-ًج

ًصافيًثمنًاؾشراءًبالإضاػةًلجؿقعًاؾـػؼاتًاؾتيًتموؿؾفاًالدـشأةًحمىًوصولًالدوادًلدىازـفاًًًً-د

ً

 أير انشراء   ... – 25
 ًادًبإصدارهًؾمودقدًـوعقةًوؽؿقةًالدوادًالدطؾوبةًتؼومًالجفةًاؾطاؾلةًؾؾؿوًًً-أً
 تؼومًإدارةًالدشترقاتًبإصدارهًبعدًتحدقدًالدوردًوررقؼةًاؾشراءًًً.ًًًًً-ب
 .ًًًًتؼومًإدارةًاؾمؽاؾقػًبإصدارهًؽؿيمـدًيمؽنًؿنًخلاؾهًاؾميهقلًبصػوةًاؾصـػًًًًً-ًج

 الدشتراِ   ...يمكٍ ذٕزٚغ يصرٔفاخ انُمم ٔانشؽٍ ػهٗ الدٕاد  – 26
 ًإذاًؽانًذرطًاؾميؾقمًمحلًالدشتريًوتوزعًبحيبًؼقؿةًؽلًصـػًًًًً-أً
 ًؽانًذرطًاؾميؾقمًمحلًاؾلائعًًوتوزعًبحيبًؼقؿةًؽلًصـػًًًإذاًً-ب
ًإذاًؽانًذرطًاؾميؾقمًمحلًاؾلائعًًوتوزعًبحيبًحهمًأوًوزنًؽلًصـػًًً-ج

 ذؼربر الأدٔاخ انكراتٛح يٍ ضًٍ    ... – 27ًً
 ًالدوادًالخامًًًًً-أً
 ًالدوادًالإـماجقةًاؾتيًلاًتدخلًفيًترؽقبًالدـمجًًًً-ب
ًالدوادًاؾميوقؼقةًاؾتيًلاًتدخلًفيًترؽقبًالدـمجً-ج

ًلاًذقئًمماًدلؼً-د



 ( 5رلــى  )   

 الرقابة والمحاسبة عن عنصر الاجور  :  ثانٌاًًً
 اختر الإجابة الصحٌحة لكل عبارة مما ٌلً 

 ....... : انمٛاو تؼًهٛح انرسعٛم ػٍ طرٚكػُذ لٛاش ذكانٛف الأظٕر ٚرى  -1

 بطاؼةًاؾعؿؾقةًأوًاؾشغؾة. -بً بطاؼةًاؾوؼتً. -أً

 جمقعًؿاًدلؼً.ً -دً تؼرقرًاؾعؿلًاؾقوؿيً.ًً -جً

 ....... : ػُذ لٛاش ذكانٛف الأظٕر ٚرٕلف دٔر المحاسثح الدانٛح ػُذ -2

 ؾؼيمًاؾمؽاؾقػً.تحدقدًوتحؿقلًالأجورًثمًاردالهاً -بً تحدقدًالأجورًثمًإردالهاًؾؼيمًاؾمؽاؾقػً. -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً تلوقبًالإجورًػؼطًثمًاردالهاًؾؼيمًاؾمؽاؾقػ.ًًً -جً

ــح  -3 ــذ يمارَ ــد ػُ ــح انٕل ــح انشــ هحتطال ــٍ اســرُراض تثطال ــح( نؼايــم يؼــت يمك  )انرشــ ٛم أٔ انؼًهٛ

: ....... 

 اؾوؼتًاؾضائعًغيرًاؾعادي. -بً .ًاؾوؼتًاؾضائعًالإجماؾي -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً اؾوؼتًاؾضائعًاؾعاديً.ًً -جً

 ذسرخذو تطالاخ انٕلد في : -4

 تحدقدًاؾوؼتًاؾذيًؼضاهًاؾعاؿلًباؾعؿل. -بً تحدقدًاؾوؼتًالديمـػدًفيًؽلًعؿؾقةً. -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً حيابًتؽؾػةًعـصرًاؾعؿلً.ًً -جً

 ذسرخذو تطالح انش هح في : -5

 تحدقدًاؾوؼتًاؾذيًؼضاهًاؾعاؿلًباؾعؿل. -بً .ًتحدقدًاؾوؼتًالديمـػدًفيًؽلًعؿؾقة -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً حيابًتؽؾػةًعـصرًاؾعؿلً.ًً -جً

 

 ٚسرخذو أرٌٔ انسًاغ في : -6

 تحدقدًاؾوؼتًاؾذيًؼضاهًاؾعاؿلًباؾعؿل. -بً تحدقدًاؾوؼتًالديمـػدًفيًؽلًعؿؾقةً. -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً .ًتيهقلًاؾوؼتًاؾذيًقموؼػًػقهًاؾعاؿلًعنًالإـماجًً -جً

 

ــغ  -7 ــد ي ــح انٕل ــّ يطاتم ــرى فٛ ــم ٚ ــد انؼاي ــم ٔل ــر ٔتحهٛ ــًاغ كشــف ؼص ــ ٛم ٔأرٌٔ انس ــاخ انرش يهخص
 :ٔرنك لإسرخراض ....

 اؾوؼتًاؾضائعًغيرًالديؿوح. -بً .ًاؾوؼتًاؾضائعًالإجماؾي -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً اؾوؼتًاؾضائعًالديؿوحً.ًً -جً

 ٚسرخذو كشف الأظٕر في تحذٚذ :  -8

 إجماؾيًالادمؼطاعات. -بً إجماؾيًالأجورً. -أً

 .ًؽلًؿاًدلؼً -دً صافيًالأجرًالديموؼًؾؾعاؿلً.ًً -جً

 ػُذ تحذٚذ ذكانٛف الأظٕر فئٌ رنك ٚرطهة شلاز خطٕاخ ْٙ    -9

 اؾميهقلًثمًاؾموؿقلًثمًاؾمودقد. -بً اؾموؿقلًثمًاؾمودقدًثمًاؾميهقلً. -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً اؾميهقلًثمًاؾمودقدًثمًاؾموؿقلً.ًً -جً



 ( 6رلــى  )   

 ....... : يٍ أيصهح انٕلد انضائغ انؼاد٘ الدسًٕغ تّ -10

 وؼتًتعطلًالآلاتًوتصؾقوفاً. -بً الإـماجً.وؼتًاؾدخولًوالخروجًؿنًالدصـعًؾعـابرً -أً

 ؽلًؿاًدلؼ.ً -دً وؼتًتوؼػًالإـماجًـمقهةًـؼصًالدوادًأوًاؾوؼودً.ًً -جً

 ....... : أظر ٔلد انؼًم انؼاد٘ نؼًال الإَراض -11

 أجورًغيرًؿلاذرةً. -بً أجورًؿلاذرةً. -أً

 إجابةًأخرى.ً -دً أجورًمخمؾطةً.ًً -جً

 ....... : الأظر انؼاد٘ نساػاخ انؼًم الإضافٛح نؼًال الإَراض -12

 أجورًغيرًؿلاذرةً. -بً أجورًؿلاذرةً. -أً

 إجابةًأخرى.ً -دً أجورًمخمؾطةً.ًً -جً

 ....... : ػلأج انسيٍ الإضافي نؼًال الإَراض -13

 .ًأجورًغيرًؿلاذرة -بً أجورًؿلاذرةً. -أً

 إجابةًأخرى.ً -دً أجورًمخمؾطةً.ًً -جً

 ....... : أظر ٔلد انؼًم الإضافي نؼًال الإَراض -14

 غيرًؿلاذرةً.ًإجور -بً أجورًؿلاذرةً. -أً

 إجابةًأخرى.ً -دً أجورًمخمؾطةً.ًً -جً

 ....... :أظٕر ػًال الخذياخ ٔالدلاؼظت ٔالدشرفت ػهٗ انؼًال -15

 أجورًغيرًؿلاذرةً. -بً أجورًؿلاذرةً. -أً

 إجابةًأخرى.ً -دً أجورًمخمؾطةً.ًً -جً

 ....... : ٚؼرًذ ذاٚهٕر في تحذٚذ ؼٕافس الإَراض ػهٗ -16

 حيابًأجرًاؾوؼتًالدوػرًوؿـحًاؾعاؿؾينًـصػه. -بً ـيلةًؿـهً.حيابًأجرًاؾوؼتًالدوػرًوؿـحًاؾعاؿؾينً -أً

حيــابًؿعــدؾينًؾوجــرًوباؾمــاؾيًقؽــونًأجــرًاؾعاؿــلًالدــافرًأؽــ ًؿــنًًًًًً -جً

 اؾعاؿلًاؾعادي.

حيابًؿعدلًأجرًؾؾعاؿلًالدافرًأؽ ًؿنًؿعدلًأجـرًاؾعاؿـلًًًً -دً

 اؾعادي.

 ....... :ؼٕافس الإَراض أٔ الدكافأج انرشعٛؼٛح ٔفماً لأسهٕب رٔاٌ  -17

 تمنلًـيلةًؿنًأجرًاؾوؼتًالدموػر. -بً تمنلًـصػًأجرًاؾوؼتًالدموػرً. -أً

 .ًتمنلًـيلةًتعمؿدًعؾىًاؾوؼتًالدموػرًوالدعقاريًواؾػعؾي -دً تمنلًـيلةًؿنًأجرًاؾوؼتًالإضافي.ًً -جً

ــذد ســاػاخ انؼًــم الإســثٕػٛح  -18 ــٙ نؼايــم يؼــت  ,ســاػح  43إرا كاَــد ػ ٔته ــد ســاػاخ انؼًــم انفؼه
فــئٌ  ,ظــى  13ٔكــاٌ يؼــذل أظــر انســاػح  ,يــٍ انٕلــد انضــائغ يســًٕغ تــّ  %63ٔتم اػرثــار  ,ســاػح  33

 ....... : يا يحًم ػهٗ ؼساتاخ انُرٛعح ) الأرتاغ ٔالخسائر( ْٕ

 جم.60ً -بً جمً.100ً -أً

 إجابةًأخرىً.ً -دً جمً.40ًًً -جً

 



 ( 7رلــى  )   

 ....... :في انُمطح انساتمح ػُذ ػًم لٛذ إشثاخ الأظٕر -19

 جمًًً.40ًيجعلًحـ/ًالأرباحًوالخيائرًدائـاًًبملؾغً -بً جمًًً.60ًيجعلًحـ/ًالأرباحًوالخيائرًؿدقـاًًبملؾغً -أً

ًًًجـم60ًًيجعلًحـ/ًؿراؼلـةًت.ص.غ.شًؿـدقـاًًبملؾـغًًًً -دً جمًًً.40ًيجعلًحـ/ًؿراؼلةًت.ص.غ.شًدائـاًًبملؾغً -جً

. 

 -: 00:  02استخدم البٌانات التالٌة فً الإجابة على الأسئلة من 

 00سااااعة ق وقاااد أنجزهاااا أحاااد العااااملٌن فاااً  00إذا كاااان الوقااات المحااادد لإتماااام عملٌاااة معٌناااة 
 جم فإن : 02ساعة ق وكان معدل أجر الساعة 

 ....... : إجمالي الأظر الدسرؽك نهؼايم ٔفماً لأسهٕب ْانسٙ -20

 جم.120ً -بً جمً.160ً -أً

 جم.150ًً -دً جمً.180ًًً -جً

 : يؼذل الأظر الحمٛمٙ )انفؼهٙ( نهؼايم ٔفماً لأسهٕب ْانسٙ -21

 فيًاؾياعة.جم15ًً -بً جمًفيًاؾياعة.16ً -أً

 جمًفيًاؾياعة.12ًً -دً .جمًفيًاؾياعة12,5ًً -جً

 ....... : إجمالي الأظر الدسرؽك نهؼايم ٔفماً لأسهٕب ذاٚهٕر -22

 جم.120ً -بً جمً.160ً -أً

 جم.150ًً -دً .ًجم180ًًً -جً

 :يؼذل الأظر الحمٛمٙ )انفؼهٙ( نهؼايم ٔفماً لأسهٕب ذاٚهٕر -23

 .جمًفيًاؾياعة15ً -بً جمًفيًاؾياعة.16ً -أً

 جمًفيًاؾياعة.12ًً -دً جمًفيًاؾياعة.12,5ًً -جً

 ....... : إجمالي الأظر الدسرؽك نهؼايم ٔفماً لأسهٕب رٔاٌ -24

 جم.120ً -بً .ًجم160ً -أً

 جم.150ًً -دً جمً.180ًًً -جً

 : الدكافأج انرشعٛؼٛح نهؼايم ٔفماً لأسهٕب رٔاٌ -25

 جم.40ً -بً جمً.30ً -أً

 جم.24ًً -دً جمً.60ًًً -جً

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ( 8رلــى  )   

 حالات متنوعة

 الحالة الأولى 

 02( سااااعات وفاااً أحاااد الأٌاااام عمااال أحاااد العماااال 0أن سااااعات العمااال الٌومٌاااة هاااً   بفااار 
جنٌاااه ومعاادل أجاار السااااعة  022ساااعات ق كااان معاادل أجااار الساااعة العادٌااة ل اااذا العاماال هااو 

   مجموعة من المطالٌب(       .........جنٌه  فإن  022للعمل الإضافً 

ًًًًجـقه1600ً=200ًً×8ًًؿعدلًالأجرًاؾعاديً=ًًً×ًقة(ًالأجرًاؾعاديً=ًًداعاتًعؿلًعادقةً)ًاؾرسم

ً{قشؿلًؿعدلًالجرًاؾعاديً+ًاؾعلاوةًالإضاػقةً}ؿعدلًالأجرًالأضافيً×ًً{زائدةً}الأجرًالإضافيً=ًداعاتًعؿلًإضاػقةًً

ًًجـقهً.600ً=300ًً×2ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

 جنٌه 0022ل = وبالتالً إجمالً الأجر المستحق للعام

ًؿعدلًأجرًاؾياعةًاؾعادقةًً×ًالأجورًالدلاذرةً=ًداعاتًاؾعؿلًاؾػعؾقةًؾؾعاؿلً

ً.ًجـقه2000ً=200ًً×10ًًًً=ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًاؾعلاوةًالإضاػقةًػؼطًً×ًالأجورًغيرًالدلاذرةً=ًداعاتًاؾعؿلًالإضاػقةً

ًًًجـقهً.200ًجـقهً=100ًً×2ًًًً=ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًجنٌه 0022وبالتالً إجمالً الأجر المستحق للعامل = 

 الثانٌةالحالة 

ساعة/اسبوعٌاً ق وكاان معادل أجار السااعة  022وحدة من المنتج  س( هو  02إذا كان الزمن المعٌاري لإنتاج 
  عدة مطالٌب والمكافأة بنظاام ساعة/اسبوعٌاً .   92وحدة فً زمن فعلً  02جم . وقام أحد العمال بإنتاج  02

 تٌلور(

ًؿعدلًالأجرًاؾعاديًً×ًاؾوؼتًاؾػعؾيًً=ًًالأجر الأســــاسً

ًًجم450ًجمًؾؾياعةً=5ًً×ًداعة90ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًؿعدلًالأجر×ًاؾوؼتًاؾػعؾي(ًً–=ً)اؾوؼتًالدعقاريًًالعلاوة أو المكافأة وفقا لتٌلور

ًجم50ًجمًؾؾياعةًً=5ًًً(ًً×90ًًًً-100ًً=ً)ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًالأجرًالأداديً+ًاؾعلاوةًاؾمشهقعقةًً=الأجــر الـمـستـحــق لـلـعــامــل  

ً   جـقه500ً=450ًًًً+50ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًعددًاؾياعاتًاؾػعؾقةً÷ًالأجرًالديموؼًًًً=مـعــدل الأجــر الحـقـٌـقـً لـه    

 جم/داعة5,56ًًداعةًًً=90ًًًًًً÷ًجم500ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

 اَرٓد المحاضرج                                                               
ًأ.د/ طارق ػثذانؼظٛى انرشٛذ٘

 


